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SEÑOR 

LEONEL PARRA RAMON 

JUEZ ÚNICO PROMISCUO MUNICIPAL DE LA MORELIA CAQUETÁ    

E.S.D. 

 

 

REFERENCIA: CONTESTACION DE DEMANDA Y TRASLADO EXCEPCIONES 

DE FONDO. 

 

PROCESO: VERBAL SUMARIO- REAJUSTE ALIMENTOS 

DEMANDANTE: NELSON RAMÍREZ MURILLO 

DEMANDADO: OLGA LUCÍA ULCUE ULCUE  

RADICADO: 2023-00028-00 

 

JUAN MANUEL MUNAR GOMEZ, mayor de edad, vecino y residente de la ciudad 

de Florencia Caquetá, identificado igualmente como aparece al pie de mi 

correspondiente firma, quien actúa en calidad de abogado de la señora OLGA 

LUCÍA ULCUE ULCUE, de conformidad con el poder anexado, dentro del proceso 

de la referencia, por medio del presente escrito le manifiesto que dentro del término 

de ley descorro el traslado de la contestación de la demanda basado en los 

siguientes términos:  

PRONUNCIAMIENTO EXPRESO Y CONCRETO Y RAZONES DE LOS HECHOS 

DE LA  DEMANDA 

AL HECHO PRIMERO: Es cierto  

AL HECHO SEGUNDO: Es cierto, también su señoría he de manifestar que mi 

cliente deciden cambiar la custodio de la menor a raíz de un episodio de maltrato 

que recibió mi cliente por parte de la menor, como se puede evidenciar en la 

fotografía aportada como prueba en esta contestación, “Pero vale la pena resaltar 

que la relación ha mejorado por tal motivo mi cliente quiere volver a tener la 

custodia de la menor y no solicitarle cuota de alimento al padre”, por otra parte 

su señoría en el tiempo que mi cliente estuvo con la menor, nunca se exigió al 

progenitor de la menor cuota de alimento, que el valor aportado por el progenitor 

era extemporáneamente el monto de $200.000. 

AL HECHO TERCERO: Su señoría frente a la afirmaciones que el costo de vida ha 

aumentado es cierto, no se puede desvirtuar que el nivel de vida es más costoso 

que hace un año, pero no puede la contra parte con el simple pretexto de mencionar 

que se aumentó el costo de vida, sea aumentada la cuota de alimento, se debe 

comprobar  mediante documentos que soporten los gastos de la menor, que en esta 

demanda no se aportaron, por otra parte su señora cabe resaltar que en el acta de 

conciliación donde se fija la cuota de alimento y custodia de la menor se fijó como 

cuota de alimento el valor de $250.000 sin hacer mención del aumento esto fue el 

27 de mayo de 2022, y en la constancia de no conciliación, si bien no se realizó un 

aumento según como lo peticionaba el demandante el mismo si fue reajustable por 

tal motivo mi cliente ha venido pagando como cuota de alimento $282.800. 

Su señoría, mi cliente ama a su hija y como toda buena madre quisiera poder 

brindarle todo lo que ella merece y necesita pero mi cliente no puede dejar atrás las 

obligaciones familiares que tiene con sus  padres los señores FLORO ULCUE 

PEÑA de 80 años de edad, y FLORENCIA ULCUE TOTINAS de 70 años de edad, 
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personas que no pueden valerse por su propia cuenta, también su señoría he de 

manifestarle al despacho que mi clienta era casada con el demandante y en la 

repartición de bienes de la sociedad conyugal, la misma adquirió una deuda con el 

BANCO ULTRAUILCA, por estos motivos por nomina a la misma le descuenta 

como se puede observar en el siguiente cuadro y en las pruebas aportadas son los 

gastos que tiene mi cliente:  

SUELDO $2.484.000 

DEDUCIBLES POR NOMINA  -$1.141.955 

PAGO TARJETA DE CREDITO -$113.330 

ALIMENTACION PADRES -$300.000 

CREDITO MUNDO MUJER -$215.000 

TOTAL SUELDO DISPONIBLE $713.715. 

 

AL HECHO CUARTO: Su señoría esto no es un hecho, es una simple tabla en 

donde se ve unos posibles gastos sin sustento alguno en la demanda por que no 

existen. 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA 

FRENTE A LA PRIMERA: Su señoría me opongo, esto a razón que la contra parte 

no soporta la petición con documentos que demuestra los gastos de la menor, por 

otra parte su señoría se debe tener en cuenta los gastos mi cliente y el salario actual 

de la misma y las obligaciones los cuales se desarrolla en el siguiente cuadro:  

SUELDO $2.484.000 

DEDUCIBLES POR NOMINA  -$1.141.955 

PAGO TARJETA DE CREDITO -$113.330 

ALIMENTACION PADRES -$300.000 

CREDITO MUNDO MUJER -$215.000 

TOTAL SUELDO DISPONIBLE $713.715. 

 

Como se puede observar su señoría mi cliente solo cuenta con el monto $713.715, 

con este saldo paga la cuota de alimento la cual está en $282.800, dándole un total 

para los gastos personales para ella el monto de $430.915. 

FRENTE A LA SEGUNDO: No me opongo  

FRENTE A LA TERCERA: Me opongo rotundamente 

PRETENESIONES SOLCITADA POR PARTE DE LA DEMANDANDA 

PRIMERO: Su señoría teniendo en cuenta la actitud temeraria que tiene la parte 

demandante, con relación al cuidado de la menor y en vista que menciona que no 

tiene los recursos para sostenerla de manera respetuosa solicitamos al despacho 

que la custodio de la menor vuelva a estar en cabeza de mi clienta hasta que la 

misma cuente con su mayoría de edad, a la fecha cuenta con 17 años de edad, 

aclarando su señoría que si se accede a esta petición mi cliente no solicitaría cuota 

de alimentos al padre de la menor, y esta se realiza a razón que la relación madre 

e hija ha venido mejorando después del episodio de conflicto. 

SEGUNDO: Que sea condenado el señor NELSON RAMÍREZ MURILLO a pagar 

las costas procesales. 

EXCEPCIONES DE MERITO 
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EXCEPCIÓN INNOMINADA.  

ACTORI INCUMBIT PROBATIO 

La prueba, en Derecho, es la actividad necesaria que implica demostrar la verdad 

de un hecho, su existencia o contenido según los medios establecidos por la ley. La 

prueba recae sobre quien alega algo, ya que el principio establece que quien alega 

debe probar.  

En sentido estricto, la prueba es la obtención del cerciora miento del Juzgador 

acerca de los hechos, discutidos y discutibles, cuyo esclarecimiento resulte 

necesario para la resolución del conflicto sometido a proceso.  

En ese sentido, la prueba es la verificación o confirmación de las afirmaciones de 

hechos expresadas por las partes.  

En sentido amplio, se designa como prueba a todo el conjunto de actos 

desarrollados por las partes, los terceros y el propio juzgador, con el objeto de lograr 

la obtención del cerciora miento judicial sobre los hechos discutidos y discutibles.  

Por último, por extensión también se suele denominar pruebas a los medios, 

instrumentos y conductas humanas con las cuales se pretende lograr la verificación 

de las afirmaciones de hecho. 

La carga de la prueba es la atribución impuesta por la ley para que cada una de las 

partes proponga y proporcione los medios de prueba que confirmen sus propias 

afirmaciones de hecho.  

La regla Actori incumbit Probatio, reus exciplendo fit actor, significa que al 

demandante le corresponde la prueba de los hechos que alega y que son 

fundamento de sus pretensiones jurídicas, mientras que al demandado le 

corresponde la prueba de los hechos que fundamenten sus excepciones procesales 

o defensa de fondo.  

Es una frase que implica los dos extremos de la litis, tanto al demandante actor 

como al demandado cuando Tunge como actor precisamente de la prueba de sus 

defensas.  

En el caso que nos ocupa, la demandante formula sus pretensiones sin el sustento 

probatorio que lleve al convencimiento sobre la veracidad de su relato, no aporta los 

soportes documentales de los gastos de la menor, en contrario mi representación 

demuestra las deudas que tiene mi patrocinada tanto alimentarias con sus padres 

como con entidades bancaria. 

ENRIQUECIMIENTO INJUSTO 

Se invoca esta excepción en acuerdo a lo manifestado por el Consejo de Estado en 

jurisprudencia de fecha 30 de marzo del 2006: "... la configuración del 

enriquecimiento sin causa, resulta esencial no advertir una razón que justifique un 

traslado patrimonial, es decir, se debe percibir un enriquecimiento correlativo a un 

empobrecimiento, sin que dicha situación tenga un sustento factico o Juridico que 

permita considerarla ajustada a derecho.  

De lo hasta aqui explicado se advierten los elementos esenciales que configuran el 

enriquecimiento sin causa, los cuales hacen referencia:) un aumento patrimonial a 

favor de una persona; il) una disminución patrimonial en contra de otra persona, la 
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cual es inversamente proporcional al incremento patrimonial del primero; y ii) la 

ausencia de una causa que justifique las dos primeras situaciones..." (SIC).  

BUENA FE DEL DEMANDADO 

Invoco esta excepción de conformidad con lo consignado en el art 769 del Código 

Civil, aplicable por remisión analógica a los juicios laborales según el artículo 145 

del CC.  

Mi poderdante, siempre ha obrado como una buena madre, buena hija y buena ex 

esposa, siempre ha estado prestar para ayudar a su hija en todas las obligaciones 

por que como todo buen padre de familia lo único que busca es el bienestar de la 

misma. 

LAS EXCEPCIONES QUE OFICIOSAMENTE SE PRUEBEN DURANTE EL 

TRAMITE DEL PROCESO.   

Sírvase señor Juez conforme a lo dispuesto en el art. 282 del C. General del 

Proceso, en el evento de hallar probados los hechos que constituyen una excepción, 

reconocerla oficiosamente, en la sentencia.  

PRUEBAS DOCUMENTALES: 

Informo al despacho que los documentos que pretendo hacer valer dentro del 

proceso de la regencia reposa en mi poder y que se realizara la entrega en físico 

si el juzgado los requiere.  

1. Poder debidamente conferido.  

2. Desprendible pago nómina del 30 de junio 

3. Extracto de deuda banco AV-VILLAS 

4. Extracto de deuda banco ultrauilca 

5. Fotografía de la lesión. 

6. Registro civil de nacimiento de mi cliente OLGA LUCÍA ULCUE ULCUE 

7. Fotocopia de la cedula de los padres de mi cliente, los señores FLORO 

ULCUE PEÑA y FLORENCIA ULCUE TOTINAS 

 

TESTIMONIALES 

Que se escuche el testimonio del señor DORA LILIA ULCUE ULCUE, identificado 

con la cedula de ciudadanía No 26.634.509 este testigo puede dar fe de los hechos 

de la contestación de la demanda dado a que es un testigo presencial, el testigo 

puede ser localizado en la Vereda Albano del municipio de Morelia Caquetá, móvil 

3115434248, también informo al despacho que no posee correo electrónico. 

Que se escuche el testimonio del señora FLORENCIA ULCUE TOTINAS, 

identificada con la cedula de ciudadanía No 40.755.052 este testigo puede dar fe de 

los hechos de la contestación de la demanda dado a que es un testigo presencial, 

también es la persona que depende económicamente de mi cliente, el testigo puede 

ser localizado en la Vereda Albano del municipio de Morelia Caquetá, móvil 

3115434248, también informo al despacho que no posee correo electrónico. 

INTEROGATORIO DE PARTES 

 Que se decrete y fije fecha para realizar el interrogatorio de partes al señor 

NELSON RAMÍREZ MURILLO. 
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ANEXOS: 

Con esta contestación la prueba documenta enunciada.  

NOTIFICACION 

Para efectos de notificación su señoría a la Dirección calle 5b N° 10 -14 B/Las 

Avenidas Florencia Caquetá Correo Electrónico: jumagomunar159@gmail.com   

Móvil: 3102366338 

Del señor Juez  

El suscrito  

Juan Manuel Munar G. 

JUAN MANUEL MUNAR GOMEZ  

CC N° 1.019.075.860 de Bogotá D.C. 

TP N° 314.554 del CS de la J. 
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FOTOGRAFÍAS DE LA AGRESIÓN  
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